



企业“以工代训”最高领50万元补贴

中小微企业新吸纳就业困难人员每人每月补贴500元

本报泰安6月29日讯(记者 侯海燕)

6月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市人社局了解到,泰安市已安排落实企业开展“以工代训”可以申领补贴政策。

根据政策规定,泰安市对中小微企业新吸纳就业困难人员、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生、登记失业人员就业并办理就业登记,组织开展以工代训的,按吸纳人数给予企业每月500元/人,最长6个月的职业培训补贴。受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售行业,补贴范围

扩大到大型企业。

对受疫情影响出现生产经营暂时困难导致停工停业的中小微企业(企业当月电费、与生产经营直接相关的其他能源消耗量、营业收入三项指标之一较2019年相应指标月平均值下降70%及以上),组织职工开展以工代训的,可根据以工代训人数给予企业每月500元/人,最长6个月的职业培训补贴,单个企业在政策执行期内最高补贴10万元。受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售行业,补贴范围扩大到大型企业,单个企业

在政策执行期内最高补贴50万元。

“这项政策对于进一步释放中小微企业吸纳就业潜力、帮助中小微企业渡过难关起着至关重要的推动作用。”泰安市人社局相关工作人员介绍,符合条件的企业,如果想申领补贴或进一步咨询政策,可以拨打驻地人力资源和社会保障部门电话:泰山区:8227042;岱岳区:8571890;新泰市:7224429;肥城市:3216712;宁阳县:5627831;东平县:2851182;泰安高新区:8939917;泰山景区:5369166;徂汶景区:8920718。

车停不到两小时咋按两小时收费

岱岳区税务局:物业未办理相关税务登记,核实时将处罚

本报泰安6月29日讯(记者 江

焕冉)近日,市民张先生称,他在长城路山城国际停车场被多收了一小时停车费,且缴费后没有任何票据。

“说是一小时内免费,停了一小时四十分钟,却收两个小时费用且不给开发票,有没有收费标准?”张先生说,“突然设立的起落架,物业没给业主通知,去咨询物业说收费标准自己定价,不交钱不能走。”

张先生说,他在长城路山城国际小区租了一个办公室,有一两年了,以前没有停车收费的情况,但最近突然要求收费。

6月28日,记者到现场后看到,山城国际有一个新设立的起落架,旁边紧挨一个地下停车场,“起落架最近才有。”停车场收费人员说,“我只负责收费,具体问题要咨询物业。”

“收费标准是我们物业定的,确实是一小时内免费,但是超过一小时就不享受我们一小时免费的优惠了。”泰安傲岳物业负责人冯经理说。在记者问及具体的收费标准



物业自定的收费标准让居民有点懵。

由谁来指导,是否有相关收费手续,以及为什么收费没有发票时,该物业负责人没有给出具体回答。

就停车场收费的价格问题,记者咨询了泰安市发展改革委员会价格科,相关工作人员回应,像山城国际这种住宅里面的停车场,属所在县市区的发改部门管理,他所在部门对此不负责任。截至发稿前,记者未拨通岱岳区发展改革委员会电话。

据泰安市市场监管局价格监督监察科,一位米姓工作人员回应,“已经通知了相关部门,如有需要会到实地进行探看,其他具体问

题会有相关负责人给予回应。”随后,岱岳区市场监管局一位邓姓负责人回应,“山城国际在规划上属于商务楼,执行市场调节价,谁定价谁收费,只要进行过公示就可以。”

记者联系又了泰安市岱岳区税务局,该工作人员回应,未查到泰安傲岳物业的相关登记信息,该物业公司应该属于未办理税务登记证就私自收费,管理分局的工作人员将去实地督促该物业办理税务登记证、领取发票,在未办理相关税务登记情况下就进行停车收费属于乱收费行为,对违规行为核实时将进行相应处罚。

吃粽子、猜字谜……节日的“小惊喜”接连不断

泰护师生共度暖心端午节

本报泰安6月29日讯(记者

侯海燕 通讯员 张向民)今年端午节,考虑到因为疫情部分学生无法回家,6月25日,泰山护理职业学院团委老师和部分班主任自掏腰包购买了400个不同馅料的粽子、400个茶叶蛋和十来个大西瓜,走进班级,为本班学生、部分社团学生和学生志愿者代表送来了节日的祝福和温暖。

活动现场,按照疫情防控要求,同学们按分组顺序有序领取节日的“小惊喜”。“原来我们就是传说中的‘别人家的学校’。”同学们手上拿着心意满满的粽子。老师们竟然还设置了“领取密码”,让每个学生必须说出一句能够体现当时心情或者能够反映传统节日的“经典诗句”。大家你一言、我一句,领取现场瞬

间变成了“中华经典诗词大会”,热闹非凡。

现场还搭设了字谜阵,师生用传统猜字谜的形式共同欢度佳节,浓浓的粽香、甜甜的西瓜“搭配着”猜字谜、对诗句等传统活动,为班级增加了浓郁的节日氛围。

现场的同学纷纷表示,疫情期间,虽然不能回家,但是这个端午节却过的意义非凡。

今日暴雨冰雹来袭 未来几天依旧多雨

本报泰安6月29日讯(记者 侯海燕)

6月29日16时10分,泰安市气象台继续发布雷电黄色预警信号和强对流预报。受高空槽影响,预计29日夜间到30日,泰安将出现强对流天气,有雷雨或阵雨,雨量分布不均,部分地区有强降水(50毫米以上),伴有较强雷电和8~10级雷雨大风,局地有冰雹。过程降水量为中到大雨(20~40毫米),局部暴雨(50毫米以上)。

“此轮降雨主要时段出现在30日夜间,建议提前做好防雷电、防大风、防强降水、防冰雹、防地质灾害等工作。”泰安市气象台工作人员表示,气象部门将密切关注

天气变化,及时做好跟踪预报服务。

未来几天,泰安依然多雨,气温也多有起伏,30日最凉快,最高温度只有26℃左右。此后最高气温升幅缓慢,保持在30℃左右。

具体天气情况为:6月30日,阴有中到大雨局部暴雨,并伴有雷电,局地有冰雹,降水概率90%,南风转偏东风3到4级,雷雨时阵风8到10级。最高气温26℃左右。

7月1日,多云,降水概率30%,南风3到4级。最高气温30℃左右。

7月2日,多云,降水概率30%,南风3到4级。最高气温30℃左右。

泰安瑞幸咖啡正常营业 顾客更关心优惠想尝鲜

本报泰安6月29日讯(记者 侯海燕)

6月27日上午,瑞幸咖啡在其官方微博发布声明称,将于6月29日在纳斯达克停牌,并进行退市备案。

6月28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者实地走访位于东岳大街的泰安瑞幸咖啡门店发现,该门店刚装修完毕不久,目前可以正常营业,客流量未受影响,顾客以大学生和年轻人为主。

6月28日10时左右,记者来到位于东岳大街中段的瑞幸咖啡店,门店不大,但装修一新。“今天恰巧店里调试灯光,闭店一天。”泰安瑞幸咖

啡店负责人王先生说,作为泰安目前唯一一家瑞幸门店,最近刚装修完毕,从6月24日起试营业,店铺不接受堂食,支持门店自提。

记者走出门店时,刚好遇到两位市民正在商量买咖啡的“攻略”。“看到了网上的新闻,但是和我没什么关系,咖啡好喝就行。”市民张女士说,和同事一起买很实惠,通过邀请,能获得更多优惠券。

“本来不知道这家咖啡,刷到新闻了才知道‘小蓝杯’,今天在这附近,就过来买杯试试。”市民陈女士说,遇到店面升级没营业,过几天再来。

山东地矿五院开展端午特色集体活动



为弘扬中华民族传统优秀文化,丰富职工业余文化生活,让职工感受到节日气氛,山东地矿五院于开展“粽香飘五院 相亲一家人”包粽子活动,传递节日温暖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 朱宁 摄

守护女性乳房健康 岱岳区妇保院开展乳腺麦默通微创手术

“我16号做了手术,感觉很轻松,现在恢复也很好。这次治疗打破了我对手术的恐惧。”患者刘女士说。

岱岳区妇幼保健院乳腺外科吴晓丽医生介绍,48岁的刘女士,在两癌筛查时发现有乳腺结节,为进一步了解病情,刘女士来到岱岳区妇幼保健院乳腺外科就诊。

经检查,刘女士确诊为双乳多发结节,均在1cm以上。为保证乳房外形完整,医院乳腺外科主任刘雪峰医生、乳腺科专家吴晓丽医生应患者要求,决定用医院最新引进的麦默通为患者实施微创手术。

手术用时40分钟,将局麻状态下患者乳房内的结节切除。手术切口仅2毫米,无需缝合,粘一张小小的创可贴即可。

刘雪峰主任指出,麦默通乳腺微创手术不

但切口小,还可以一个切口同时解决多个肿块,解决了多发小结节的困扰,而且外部几乎无瘢痕,避免了对乳房外形的破坏。

该手术具有安全、有效、微创、美观等特点,大大降低了乳腺手术带来的生理和心理痛苦,同时能够满足目前众多女士追求美的要求。

岱岳区妇幼保健院乳腺科专家吴晓丽医生温馨提示:一般的乳腺结节主要通过触诊、彩超、钼靶三个方式来确诊,而具体的治疗方案也要根据患者的自身情况再制定。大家如果自触发现乳房内有结节,一定要到正规医院做进一步的检查,避免引发不必要的炎症。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 聂美风

